LH4€E8H4H

SN KIEEE

Y Ee5m] ) 1|

&k (B5%)

:/L.\\I/ZI\ D:F4ﬂ]j¥% b
[ZEHETE (RRER)]

|18

=TSP

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,




1. ¥B4
EHBA Dy ) RHE S PR A R AT 26 55
JBATE T SR S0 1 T\ AT o 0 S e
2. ¥EHENE
1) FEIEAEH SR 4 TH 7) LI S IR
2) HHEHT4 HRL AT B S5 T )11 B A 3R 8) Hi X NPT - /NPT - PE R A
3) ¥EBEE 22865154040002 9) Il - B DA K HE
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) iatEHA ST A4E 5H
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 208 H [ H 4&Ff1 44 8H 5H 1 2) HALEHEHA S 4 TH
(447)  4f1 54 2H28H 1 3) HHhEHFH S 4 TH
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEER M
15) R M
BGE EBNE
AREBT, X LEOFRIMGDL 7 ra—T v I HIE] ([ZHES& 0 bk MERHEEERFT & ) IR DS TR EOFERREEL R, [EHHRE
OB AEEOEMMEZLER L, TRT 3 48 DFERREEZ RIRIE EERTFS & ) TS E | ERREE N S A TSERE £ TOHERE & OFERRE
RTHZEx2BETD, AU THNT « Tl Z TV, SRFEETEHRESE (R ZERL T, 94
EEEMWRESE (B 2bLlis. ZEARTHEDIZDOGEREIERT D,

3. THERA
1) THEEHE 2) H 3) Bofsy 4) FEA
I G BRR R TH R R MR i REYVEE T ey I 1R HE

- Eszi@y T R



FRD+WQR =

¥EBAL | NI RIEE R A R ER E RS
H H TN RIS B A A 2E S
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SRRV B
TN N CHE R BEAR A RN 36
= 1 6, 342, 700
BEEBE
= 1 6, 342, 700
F e V(g
= 1 193, 000
1 1 Y fi N 1 =
= 1 193, 000
FRME T DIER
= 1 861, 600
PR AR " 9 B
= 1 861, 600
TE WA EE O ERR
= 1 5, 133, 200
& W R RR N 3 5
= 1 2,728, 000

AREE TR R



FRD+WQR =

¥EBAL | NI RIEE R A R ER E RS
H H TN KRHE A B A R 3E RS
TR - A1 - RS BT & B AFA T2 SRRV B

éé SEEROVERK, 4 =
= 1 2, 009, 600

B RS RO ER 5 &
= 1 395, 600

HEEDIER

= 1 154, 900

R 6 &
= 1 154, 900

i@
= 1 441, 440
Him GREHER)
= 1 441, 440
e

= 1 302, 800

Te% 75
= 1 302, 800

-2 - A TR TR A R




At YRR E

¥EBAL | NI RIEE R A R ER E RS
H H bS]
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
DA
= 1 29, 300
RS H AT B 1 L B el H 1 5
[=] 1 29, 300 29, 300
2 BH RS SRR
= 1 109, 340
INBH R R AR AR N 8 &
kW 1 109, 340
R
= 1 187, 740
[EREF TS
= 1 187, 740
R EE
= 1 42, 740
kg mt (i) N 9 &
= 1 42,740
-3 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

¥EBAL | NI RIEE R A R ER E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
R S0 %
= 1 145, 000
CREDE S AD% ¢ 2 10 &
= 1 145, 000
EEIEM (ZOMEMmER<)
= 1 6,971, 880
Z OMFAT
= 1 3, 653, 259
— RS EL
= 1 5,714, 861
SEVSAMmA
= 1 16, 340, 000
THE LA %0
= 1 1, 634, 000
B S
= 1 17, 974, 000
-4 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



N = =5 AL 4 A 2022. 07
/5( W ﬁR A T14E A 2022. 07
— = 5 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w 1 5 &1 I
HH L - Bk e HAL B HLf 4R e
F 1 V(i " 11 &
i = 193, 000
193, 000
S = i B 45 A 2022. 07
ﬁ( W _ﬁR SEERER | 202207
= 95 V5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w 2 5 YRS E R
HH A - Bk e HAL B HLf 4R e
FERRETZEDOIERN W12 &
i = 861, 600
861, 600

Eszi@y T R




N = =5 AL 4 A 2022. 07
/5( W ﬁR A T14E A 2022. 07
= 95 V5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w 35 TE IS R
HH L - Bk e HAL B HLf X e
TE IS R N 13
_ =X 2, 728, 000
2, 728, 000
S = i B 45 A 2022. 07
ﬁ( W _ﬁR SEERER | 202207
: = JIB LR | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w 4 = ZARFE B OIERL
HH A - Bk e HAL B HLf X e
ZERFEEHMER N 14 B
- N 2, 009, 600
2, 009, 600
Htzmy s R




N = i Al 4F A 2022. 07
/5( W :R SENEREH | 2022.07
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B RRIGFE OVER
LT - Bk 1 o AKR
B ARG RIER 4] =2
= 395, 600
395, 600
i HAff i 45 H 2022. 07
yﬁ( W 5%&%% A 2022. 07
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 R
LT - Bk A s AKR
AR N
= 154, 900
154, 900

Eszi@y T R




N = =5 AL 4 A 2022. 07
/5( W ﬁR A T14E A 2022. 07
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 75 Tad
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
Té% N 17 &
i = 302, 800
302, 800
N = Al 4F A 2022. 07
ﬁ( W _ﬁR = SEERER | 202207
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 8 & INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
INBH R R AR VERR 2 18 &
_ kW 109, 340
109, 340

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2022. 07
1 /j 5( W :R SEEEN  |2022.07
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 & ikt aZmt (i)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
XYL
= 1 6, 784, 140
ikt aZmt (i)
B A #X0. 0063
= 1 42,740
42,740

Al 4F A 2022. 07
HHE A A 2022. 07

I

1 & N

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
10 & BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE T 2
XYL
= 1 6, 784, 140
CRADE S TKAD% ¢ Z DM ORI ES
5. IXEANE (F1)0.38
= 1 145, 000| (FHARHLI Y £7C)
145, 000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 07
2 / 5( W :R SR | 2022, 07
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 1 = I
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 193, 000
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
193, 000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 07
2 / 5( W :R SR | 2022, 07
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 12 = RS EOERK
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 861, 600
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 3 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 6 41, 600 249, 600
B (C)
A 6 32, 800 196, 800
Hfr &
A 7 29, 000 203, 000
861, 600
— 2 —

Eszi@y T R



D = i A FH 4 A 2022. 07
SRR 2 W W SN SBHIEN 202207
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & TE WA EERK
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 2,728, 000
Eases 3]
A 5 58, 600 293, 000
i (A)
A 10 51, 200 512, 000
i (B)
A 20 41, 600 832, 000
i (C)
A 20 32, 800 656, 000
Hfr &
A 15 29, 000 435, 000
2,728, 000
— 3 —

Eszi@y T R



: N = i B 45 A 2022. 07
ZARBEROER 2 W W iR S | 2022, 07
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 & ZESEERHMER
THH LT - Bk HifT o HAT AKR T 2
[EREPN L=
= 1 2,009, 600
Eases 3]
A 4 58, 600 234, 400
i (A)
A 8 51, 200 409, 600
i (B)
A 15 41, 600 624, 000
i (C)
A 12 32, 800 393, 600
Hfr &
A 12 29, 000 348, 000
2,009, 600

Eszi@y T R



B FH A A 2022. 07
AR A A 2022. 07
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

I
I

HRAIS RO 2 W W =R

N 15 & B RIS R AERK

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 395, 600
FATH AR
A 2 58, 600 117, 200
Bl (A)
A 3 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
395, 600

e [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2022. 07
2 / 5( W :R SR | 2022, 07
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 16 = AR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 154, 900
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 1 41, 600 41, 600
B (C)
A 1 32, 800 32, 800
154, 900
— 6 —

Eszi@y T R



B FH A A 2022. 07
AR A A 2022. 07
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 302, 800
FATH AR
A 2 58, 600 117, 200
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
302, 800

L [ Asimy St i



INBARR AR ERL

N = i Al 4F A 2022. 07
2 /j 5( W :R SEEEN  |2022.07
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 18 & INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340

Eszi@y T R



B FH A A 2022. 07
AR A A 2022. 07
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

|/ Q= =

i

AR E I L D WmE N . N
HAAL 7] Pg HiAlh
1 29, 300
LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
AERTE I L DWE H 2 5

[ 1 29, 300 29, 300
29, 300

29,300 [H,[A]

o [ Asimy St i




B FH A A 2022. 07
AR A A 2022. 07
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

g s Iy T 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

" 25 RARNACLOWE ) )
Hifir E Hft i
1 29, 300
T SR - B 1k [ it L S s
I
= 1 29, 300
e
A 0.5 58, 600 29, 300
29, 300
i
29, 300 M, [A]

o [ Asimy St i



